

因为是异体软骨移植,大唐膝盖中两块软骨仍没生长迹象

唐正东铁定缺席常规赛

CBA新赛季即将开打,但江苏南钢的前景却有些不妙。记者日前得到消息,今年夏天赴美动了膝盖软骨修补手术的唐正东将铁定缺席CBA新赛季常规赛所有比赛,此外,他在季后赛复出的可能性也很渺茫。没有了大唐的江苏南钢,要想在新赛季有所突破将难上加难。

大唐骨头恢复缓慢

今年夏天,唐正东赴美修复了受伤的膝盖软骨,不过这段时间他的膝盖并没有自然生长的迹象,负责大唐恢复的前南钢队医王鸿表示,大唐将缺席本赛季常规赛所有比赛。

王鸿曾是江苏男篮队医,他曾经协助治疗膝盖韧带断裂,被美国医生“判处运动生涯死刑”的胡雪峰。这次,他友情客串,担负起协助唐正东膝盖软骨移植后的恢复治疗。不过,在他看来,“这次要比上次麻烦得多。膝盖软骨移植在世界上也是不多见的手术案例,做到完全恢复很难。”王鸿说,“天津女排的张萍,和唐正东一样做的是相同的手术,不过她是自体软骨移植,最后休息了一年才恢复。而唐正东

是异体软骨移植,恢复时间和难度也大得多。”根据这个阶段他掌握的情况来看,“最乐观,小唐也要到季后赛才能复出。”事实上,王鸿心里也没底,他认为大唐这个赛季复出的可能性已经微乎其微了。

上周四下午,核磁共振检查结果出来,膝盖中植入的两块软骨,和9月份检查的结果一样,仍然没有生长的迹象。“医生说,就算从这个时候开始长,最快也得3个月时间,两块软骨愈合一块后还得再恢复一段时间才能承受剧烈运动的压力,所以最乐观的情况是大唐来得及打季后赛。但从现在情况来看,整个赛季大唐‘报销’可能性很大。”球队助理教练李长山透露。

“是的,我有这个心理准备。”唐正东说,“也许,这

个赛季,我只能在板凳上为他们加油了,但是为了职业生涯,我也做好整个赛季不能打的准备了。”江苏省体育局也坚持这个观点,“过去就是老让他带伤打,现在必须得等他完全恢复好。我们应该为运动员的运动生涯负责,毕竟明年还有全运会。”省体育局一位高层表示。

布莱恩已成边缘人

由于大唐不在,南钢内线外援的挑选标准也要发生变化,内线缺乏对抗和力量的布莱恩已经成了南钢的边缘人。

布莱恩虽然有接近唐正东的身高,却算不上一名内线球员,他的活动区域不在内线,进攻手段就是投篮。“他没法在内线给对手施加压力。”胡雪峰说。布莱恩转身仰投篮这一手很有诺维茨基的范范,但他偶尔到了内线

有一打一机会,他只是把球乱勾了一下了事——简单到连用身体靠住对手都懒得去做。

“他的身体也很单薄,对抗不行,虽然投篮准,但我想我们现在更需要一名能在里面整的家伙。”胡雪峰直言不讳。目前俱乐部已经开始重新寻找内线外援,昨天经纪人寄来的两份外援资料都不符合俱乐部的口味,“两个都是身高超过2米11的内线球员,一个是前年在雄鹿效力的贾瑞德,这家伙的得分能力非常一般。另外一个叫亚历山大的外援没有NBA经验,今年季前赛在魔术打了两场,数据也很一般。他们都不是我们需要的内线强力选手。所以,与其白白浪费一个换人名额,还不如再等等。”俱乐部内部人士告诉记者。

快报记者 沈忱



我们期待唐正东早日回到赛场

三家俱乐部相继退出NBL,NBL已成中国篮坛百慕大 凤铝引领“NBL退出潮”

在与中国篮协抗争、向体育总局申请行政复议以及诉诸法律等三大行动都无效之后,昨天,广东凤铝篮球俱乐部召开新闻发布会,宣布终止维权行动,并退出篮协。在此之前,NBL的两支球队深圳队和大连队则选择了悄无声息退出,而除了以上三家退出的俱乐部之外,众多NBL俱乐部也对NBL的前景不抱希望,一个号称“CBA次级联赛”的NBL联赛就此成了中国篮坛的百慕大。

现象 升级制度模糊 多队选择退出

凤铝的退出实际上只是时间问题,而上周一爆出深圳新胜威退出NBL联赛才算是真正的爆炸性新闻,而加上此前就退出的大连队,今年已有三支俱乐部退出了NBL联赛。

在经过两个月痛苦挣扎之后,广东凤铝俱乐部最终还是无奈地接受了现实。这个结局是早已注定的,就算是法院受理了凤铝的官司,凤铝也赢得了官司,但他们不可能获得新赛季的CBA资格,而这是凤铝最在意的一点。与中国篮协对

簿公堂之后,双方早已兵戎相见,凤铝要想继续在这个体制内生存已是不可能。严格意义上说,凤铝这两个月的挣扎并不指望拿到他们想要的东西,而纯粹是为了争口气。

上周一,深圳新胜威的退出更加值得玩味,深圳俱乐部的后台老板是体操王子李宁,李宁在北京奥运会上风光无限。上赛季开赛前,新胜威曾经高调宣布,冲击CBA非他们莫属,而他们确实也网罗了魏志、海瑞、贾效忠、甄胜家等一批

前CBA好手。坊间还传闻,某篮协领导的夫人正是供职于李宁公司,再加上李宁在体育界的威望,深圳的冲A前景看起来确实很美,但糟糕的战绩拖累了这支球队,最终他们无缘走上投篮台。

值得一提的是,深圳队的队名“新胜威”的来历也颇为有趣,这是李宁在香港赌马时,一匹为他赢钱的马的名字。“如果我们老板去赌狗,那我们队不成了深圳狗队了啊。”一名深圳球员私下里打趣道,从这个细节

不难看出,李宁“玩”这支球队也是率性而为,当巨大的投资产生不了效果,就只能退出了。而大连队则在上赛季一结束就宣布退出,球员也被江苏同曦收购。

“现在三个球队已经退出了NBL,我还听说浙江富春江等几个俱乐部也有退出的想法,造成这种现象的原因还是篮协的升级制度、升级时间不确定,升级方式不公开,这就让很多喜欢篮球的老板丧失了信心。”一位NBL俱乐部老总颇为无奈地告诉记者。

怪象 NBA 有意包装 CBA 加以抵制

NBA宣布在华新建12座球馆,预示着他们将大举进军中国篮坛,而中国篮协则用“狼来了”来形容NBA的“进攻”。在与中国篮协联手打造CBA联赛的计划遭拒之后,NBA方面从去年开始把重心转向了NBL。

华熙国际集团是NBL的推广公司,联赛的运营、包装和宣传都由这家背景神秘的公司操刀。该集团高层曾公开宣布,他们是NBA在华的子公司,负责

帮助NBA打理NBL,以期将该联赛打造成NBA的子公司。不过很快,华熙改口称他们与NBA没有任何关系。

按照一位俱乐部老总的说法,这一反常举动其实不难理解。“中国篮协一直抵制与NBA方面的合作,他们害怕NBA进军让他们失去对中国联赛的主导权。即便是像NBL这样的次一级联赛,篮协也不会轻易交给‘外人’打理,所以华熙要想继续玩NBL,就

必须与NBA划清界限。”这位老总说。

按照当初华熙的说法,NBA希望把NBL打造成能够与CBA抗衡的联赛,无论观赏性还是赚钱方面都不逊于对手。当初还真有不少俱乐部老总对此充满希望。但希望很快破灭。“NBA给我们画了一张大大的饼,但仔细想想是不可能填饱肚子的。中国优秀的球员就那么点,都在CBA里面,而且中国的转会制度非常僵

化,有钱也不可能买到好球员的。总不能让我们找五个黑人球员打联赛吧。而且联赛的裁判、技术官员还得由中国篮协委派,在中国NBA肯定是斗不过中国篮协的。”一位俱乐部内部人士告诉记者。

事实上,在记者上赛季采访NBL期间,多位俱乐部老总意见一致——玩NBL的目的就是有朝一日冲上CBA,在中国篮坛,CBA永远都是老子,NBL也永远都是儿子。

延伸 不受风波影响 同曦反而受益

NBL退出成风,这似乎多少影响了新军江苏同曦的心情。一位俱乐部内部人士透露,老板投资篮球的信心似乎有所减弱。

同曦主帅杨忠对一些俱乐部的退出并不担心,他的球队甚至得到了不少

好处。“大连队退出之后,我们收购了大连几名实力不错的球员,而深圳队退出之后,也有几名深圳球员打来电话询问加盟的可能。现在可以说,我们不再为人员发愁了,下面的备战工作就听老板的安排好了。”杨忠告诉记者。

昨天记者致电同曦俱乐部总经理吕平,他正在为赴京开会准备材料,“我们不会退出,也不会受到退出风波的影响,我们投资篮球的热情和力度都不会改变。新赛季,我们希望取得更好的成绩。”吕平说。

本月6日,华熙集团将组织NBL各俱乐部召开联席会议,吕平听说,除了前文提到的三家俱乐部退出之外,还有不少俱乐部也有可能退出,吕平表示,到了北京开会时才会知道到底有多少俱乐部将退出新赛季的NBL联赛。



凤铝俱乐部办公室主任谭杰在新闻发布会上泣不成声

凤铝退出中国篮协 篮协:就算你退出,我还要罚你

在北京市第二中级人民法院没有受理广东凤铝起诉中国篮协一案后,昨天,广东凤铝俱乐部发表声明,表示将终止维权行动,并退出中国篮协组织。

凤铝方面表示,之所以没有继续上诉至更高级别的人民法院,是因为走完程序尚需时日。尽管专家和有关人员曾建议提起民事诉讼,但凤铝俱乐部的要求是能够参加本赛季CBA联赛,而不在于民事赔偿。至此,凤铝俱乐部对通过正当程序获得本赛季联赛资格已不抱任何希望。与此同时,凤铝俱乐部表示理解并赞同相关法律专家的意见,篮协不是帮会也不是江湖,中国篮协作为体育运动管理组织,其权力必须受到有效监督。但是,现实情况是,中国篮协的监督机制并不健全,这种缺乏监督的管理机制以及本次CBA联赛参赛资格争议的事实,使凤铝俱乐部难以看到希望。而退出之后,凤铝方面希望能够把成年队和青年队一起整体转让,目前广州市体育局方面兴趣很大。

在凤铝单方面宣布退出之后,中国篮协的态度非常强硬,篮协认为凤铝“继续歪曲事实,颠倒黑白,攻击中国篮球协会和CBA联赛委员会,试图以所谓‘受害者’身份来博取同情,混淆视听,我们对此表示谴责”,并表示还将严惩凤铝。今天上午11点,中国篮协将在北京召开新闻发布会,进一步说明事件真相。

本组撰文 快报记者 沈忱

江苏男排客场开门红 卢卫中喝酒庆贺

3:0客场拿下山东男排,江苏中盛光电男排以几乎完美的表现开始了新赛季,赛后,主帅卢卫中非常高兴,性情豪爽的他还喝了几杯酒以庆祝这个良好的开端。

山东男排是一个年轻的队伍,队中多名主力是国队和国青队的队员。江苏男排客场作战,赛前卢卫中压力很大,因为他对这个对手有些捉摸不定。本场比赛江苏男排派出了以施海荣、张晓东和陆飞三个老将为主的阵容。

比赛一开始江苏男排就先声夺人取得领先,尤其是主攻手施海荣和接应陆飞进攻连续得分,大力发球也很有效果,完全抑制住了对手的进攻,以25:21先胜一局;第二局江苏队势头不减,拦网和发球使对方的进攻多次受挫,而自己的强攻频频落地开花,以25:18再胜一局;第三局山东队气势全无,很快就以19:25再负一局,从而以0:3负于对手。

赛后卢卫中点评说:“今天球队整体状态比预想要好一些,比赛这么顺利是我赛前没预料到的。联赛的第一场比赛主要比的就是心气,第一局拿下后,是个分水岭,我们自己的心态一下子就占据了上风,后面的比赛也打得更加坚决。”快报记者 付智勇

F1 巴西站马萨获杆位

北京时间今天凌晨,F1收官站巴西大奖赛结束,在前一天的排位赛中,法拉利车队的巴西车手马萨以1分12秒368的第三节成绩取得正赛杆位,丰田车手特鲁利异军突起摘得次席,芬兰冰人莱科宁位列第三,积分榜领头羊汉密尔顿与队友科瓦莱宁仅名列第四和第五位。 新闻

登楼大赛即将开赛

由南京市体育总会主办的南京第四届登楼大赛将于11月22日在南京全民健身中心举行。据介绍,本届赛事接受18岁至50岁的市民报名参赛,分设男子组、女子组。其中男子组奖励前十名、女子组奖励前六名,获奖选手将获得精美奖品。所有参赛选手将获得解放军四五四医院免费体检一次,主办方为每名参与者购买意外伤害险和意外医疗险。比赛即日起接受报名,参赛选手限200名,额满即止,报名热线:84503789。金祥伟